

Отзыв о занятиях в марафоне
9, "Радость письма."

Муравлева Анна Степановна, 1949 г.р.

занималась в центре развития мозга
памяти и внимания. Я решила зани-
маться, так как стала забывать
слова, когда разгадывала кроссворды.
Занятия помогают в образовании
нейронных связей и, значит, в укреп-
лении памяти. Теперь я могу решать
головоломки, с которыми раньше не
справлялась. Например, с переключато-
ванием списки. Уже нет таких си-
туаций, когда идёшь, потом осмо-
травляешься и приходится вспоми-
нать - где я что.

Занятия проходят насыщенно.
Время занятий проходит незаметно.
Теперь общалась с многими инте-
ресными людьми.

Раньше я даже не подозревала,
что могу это-то нарисовать. И
как! За это спасибо преподава-
телем Елене Николаевне Колесовой.

На занятиях по английскому
языку вспоминаю давно забытое.

Спасибо Платяне Никандровне. Очень

хорошо все объясняет.

И особое спасибо руководителю марафона "Радость познаний" Варваре Валерьевне Чернышовой.

Она молодец! Очень внимательная, добрая, отзывчивая молодая женщина. Ведет такую большую нелёгкую работу с пенсионерами.

Варвара Валерьевна всплескает уверенность в том, что мы сможем преодолеть все трудности в обучении, стимулирует нас к активному образу жизни.

Мне стало легче общаться, так как быстрее находятся поддающие слова.

И то, что я сама смогла написать этот отзыв, говорят о моём успехе в развитии и совершенствовании

Я действительно теперь испытываю радость познаний.

Отзыв о марафоне здоровья
"Радость пешки"

Хочу на занятие "Гимнастика для ума" 3 месяца. Понимаю почему что почувствовала, что наше тело начинает подводить.

Сейчас с уверенностью могу сказать, что эти занятия помогли мне не полегу. Заучившего стихи, что раньше никак не получалось и сейчас главное помнить их и рассказывать. Очень нравятся задания по логике. Не всегда получается, но иногда кипят. Работа с ритмами, с мячами, с гирляндами, творческие задания. Спасибо Уркис Равватовне за такое интересное занятие. Всё это показывало своей винтаже, которую учились во 2-ом классе и мог вместе с ней повторять и изгадить. Спасибо.

06.04.2023

Парушкина
Светлана
Старусик.

Отзыв о марафоне

* Радость тренинга. Активное
участие*

За 3 месяца занятий я могу
заносить на 5, а 6 шаг.

Программа набирает в весовом смыслах,
и даже кемодекс результаты.

Появились новые интересные
занятия, большая концепция,
лучше *координация* есть и уче-
бах больше. Спасибо,

Были упражнения и упражнений

Константа ЕР

06.04.2023,

Наташа

Отзыв о спарапорце
"Радость жизни"

Очень хорошее место для пенсионеров.
Лично мне замечено пожилое
укрепление памяти. Занесенное
именем пенсионером место, написано в
членах письмом своей рукой (погран
Уголовские от письма), проработано в
несколько раз, не забываете с первого
и не забываете, интересует ученая, пожилому
своим замечанием социальные темы
и разного труда где строгие в требовании и
один погранко постепенно забывает
требовать замечаний с осени.

Был на замечании как на праздник
стали более доброжелательны, организованы

Спасибо Варваре Васильевне,
Ураль Давидович за их работу.
Все замечания очень интересные и
интересуют не только память память, но и
другое восприятие и память.

6.04.23.

Кибенова Г.Г.

DT346 о занятиях в марафоне

Радость музы.

Я. Иванова Людмила Николаевна 1953 г

Фонд на занятиях английского языка
с 22 февраля. Занятия очень интересны

помогают развивать память. Всегда

занятия учатся на разной группе

Татьяна Никандровна. У нее интересные
методы обучения.

Спасибо Татьяне Никандровне.

На занятиях интересно общаться

радостно и интересно от общения

с различными людьми, интересными,

убийственными.

Хотелось что бы занятия продолжались

и дальше.

Я благодарна за помощь Радость музы

Иванова. Н.Н

5.04. 2023 г.

Отзыв о занятиях английским языком.

Я, Гакиева Чрина Александровна пришла на занятие английским языком, чтобы улучшить свою память, разнообразить свою жизнь и более увлечься. Моя жизнь стала более наполненной, динамичной, интересной. Ученица довольна, подвиглась больше энергии и желания разнообразить свою жизнь другим увлечением. Занятия проводят Галина Никандровна, преподаватель нашего возраста. всё проходит в комфортной, уютной обстановке. Ещё выражу благодарность своему преподавателю за знания, которые она мне даёт в доступной форме. Гакиев её хочу поблагодарить руко-дителем марафона "Радость жизни" за такой прекрасный проект. Иван

Отзыв.

С благородства Елена Николаевна.
1962 года рождения. Принесла уча-
щих в проекте "Серебряный
возраст" и курса "Радость жизни",
"Шашечки для жизни", член
окружного. Вопреки своему скромному
и интересному виду, удачному
преподавателю радостно сидит в классе
на фоне улучшающего настроения, вни-
мания, интереса, творчества,
прослушивая лекции, борется на
столе перед классом, поддаваясь ему -
здесь. Очень член этого возра-
стка, познакомилась с хоро-
шими людьми.

Постоянное опасение за такие
проекты.

05.04.2023.

Ирина

Отзыв

Я, Чернова Валентина Васильевна 1959 года рождения.
Ходила и до сих пор посещаю "Радость жизни",
где различные мероприятия - лекции, мастер-
классы, шинканска для мозга", экскурсии,
которые наполняют мое сердце счастьем,
радостью, стремлением к познанию всего
интересного, обиженном с интересом
и удовольствием. Чувствую, что стала
более жизнерадостной, реакции моих
возрасте, хочется дальнейшего роста!

05.04.2023г.

В.Ч.

Л. Меншикова Лодина Михаиловна
1962 г. рождения воспитала. Иници-
ативу дала Елена, заменила Елле
Мария, воспитали творческие
мастер-классы, заменила "Радость
музик", появился интерес к
в развитии, участвовали в вы-
ставках, чувствую сейчас уверенное,
изменяющееся качество жизни.
Большое спасибо Валентине
Васильевне за удачные, за
радость музыки, очень благодарна
за новое качество моей жизни.

05.04.23.

Люд.

Я, Горская Ольга Юрьевна 1963 г. рож-
дение с октября 2002 посещала
занятия по гимнастике для
мозга, посещала мастер-классы,
за это время занимавшись
с собой только познавательное
изучение, улучшилась память,
познакомилась с интересными
людьми, очень благодаря
организатору всех этих занятий.

Черниговской В. В.

Благодарю всех моих
учеников улучшившихся.

Горская

Д. Ильинская Ульяна Григорьевна, 29. 1953.

За неделю прохождения сюжетного, хорошо
все конфликта и предавательские манипуляции
глаза, начиная с заката солнца, сейчас чувствую
себя лучше чем вчера, но что-то замирает, ухудшается
зрение в саде, стало лучше положительное
чувствие, которое неизменно радует и согревает.
Появляются новые интересы, я хочу не
заканчивать, появляются новые знакомства
и друзья, ощущаю благодарность этому
проекту, за новые перспективы моей
жизни.

05.03.23

Ирина

Онзорб о замечательных марафонах
"Легенды в эстафете"

9. Масленникова Трина Петровна
1959г.р.

С 22.02.2013г. посещает занятия
по аничинской езотерике. Это
свидетельствует о её интересе к духовной
науке. Особенная благодарность
имеется преподавателю аничинской
езотерии Шакибеку Гилькадировичу.

Прекрасное преодоление, сила
вдохновения увлекают материальную.

Бесалогард занятиях посещает
уверенно, это говорит о её интересе и в
личностном развитии, чуячием
иностранный язык. С интересом
принимает участие в различных
занятиях занятий, сила вдохновения
не покидает. Всё занимается с
большим интересом, и это проявляется
в занятиях.

Здесь преодолевается - страшная
Гилькадирова - участница боярской
группы. Бесалогард впечатлённо-
но относится ко всем участникам
боевых групп, allen, участникам,
посещающим занятия Гилькадировой

и на концерт заранее выступил,
как известный скрипачский дирижер,
чтобы познакомить публику.

Одна из благодарностей звучала
“Благодарность, особенно Черногорской
Барбари Басирбековой, за том фильм,
который показывает наше национальное
55+, фильм в спектакль, не выступают
себя ограниченно, Радованову
зажигают, выступают
глобально, буквально.

Очень хочется видеть
спектакль прошлого года
когда я познакомился с новым членом
нового жюри прошлого года.

5.04.2023

Максим